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Acta N"047
(2st06t2422)

En Coveñas sucre, siendo las 6:45Pm, del día 29 de junio del 2022, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir el segundo

informe del proyecto de acuerdo con radicado N"007 "Por medio del cual se realizan

modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de la vigencia fiscal

del año 2A22y se dictan otras disposiciones". Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Segundo informe del proyecto de acuerdo con radicado N'007 "Por medio de!

cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y
gastos de la vigencia fiscal del año 2022y se dictan otras disposiciones"

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las buenas noches a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para Ia sesión programada para el dia

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorum

con la asistencia de 10 de los 10 concejales que integran la corporación. Continuamos

Con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del dia, el orden

del dia se somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada
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sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión

y aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Segundo informe del proyecto

de acuerdo con radicado N'007 "Por medio de! cual se realizan modificaciones al

presupuesto general de ingresos y gastos de la vigencia fiscal del año 2022y se

dictan otras disposiciones". El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y

manifiesta, este proyecto de acuerdo le correspondió a la comisión tercera o de

presupuesto y la ponente es la concejal SORAIDA MÁRQUEZ, quien tiene la palabra,

agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta

presidente y plenaria solamente es para ratificar mi ponencia muchas gracias. El

presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta escuchada la reiteración

de la ponencia de la sesión anterior de la concejal Soraida Márquez ponente de este

proyecto, procedemos hacer el llamado de las diferentes bancadas, La secretaria

procede hacer el llamado del VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CONSERVADOR

toma la palabra el honorable concejal CARLOS MORALES saluda a los presentes

dando las buenas noches y manifiesta este proyecto de acuerdo sin lugar a duda es un

complemento de las acciones del programa de gobiemo que en su momento el alcalde

ha visionado, son muchas las metas que hay que seguir consiguiendo el plan siempre

ha sido amplio en ese sentido, a buena hora se estarían adicionando recursos para que

esas metas se puedan cumplir, esta bancada también pudo evidenciar que el proyecto

de acuerdo se encuentra conforme a lo que dicta el artículo 313 de la constitución

política asi mismo se pudo evidenciar que en sus consideraciones y las motivaciones

que la administración dio para que se pudiera adicionar esta conforme a lo que dispone

la ley, no queda más sino decir señor presidente que esta bancada ve de forma positiva

que este proyecto sea aprobado y se estará emitiendo el voto más adelante gracias

presidente. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO

CENTRO DEMOCRATICO toma la palabra el honorable concejal SADDAM FERIA

agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta

teniendo en cuenta de que yo hago parte de la comisión que hizo el estudio del proyecto,

el cual pudimos evidenciar y modificar estaba al alcance de la comisión con el fin de

darle tramite a este proyecto, siendo este proyecto una necesidad para cumplir unas
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metas basadas en el plan de desarrollo del gobierno de la alcaldia que esta en curso,

siendo así en nuestra bancada centro democrático vimos con buenos ojos las

modificaciones que se le hicieron y así mismo estamos de acuerdo a darle tramite a la

adición y modificaciones que necesita el presupuesto con elfin de que se lleven a cabo

estos proyectos en el municipio, así que nosotros estaremos emitiendo nuestro voto

más adelante muchas gracias, Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA

BANCADA PARTIDO ASI toma la palabra el honorable concejal JAVIER NUÑEZ

agradece al presidente, saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta

debido al arduo estudio que se le ha dado al proyecto, hemos notado que este proyecto

esta acorde a la constitución como lo otorga la ley, pudimos evidenciar que se

encuentran con los diversos certificados que en su momento se pudieron expedir y

acorde a que queremos que la administración y que a cada uno de nosotros se cumplan

las metas del plan de desarrollo propuesto por el alcalde actual, podemos ver con

buenos ojos que se le este adicionando recursos para que los diversos proyectos que

están en curso, puedan ser ejecutado en el municipio de Coveñas, por tanto el estudio

que le hizo la ponente en su momento y la comisión pudimos notar que los errores de

transcripción que se pudieron hacer nos parecen de buen connotación a este proyecto,

por tal motivo esta bancada en su momento estará emitiendo su voto muchas gracias

presidente. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO

LIBERAL toma la palabra Ia honorable concejal ALICIA MUENTES agradece al

presidente, saluda a los presentes dando las buenas noches y manifiesta sabemos que

para este tipo de modificaciones que pide el señor alcalde, es nuestra competencia

como lo establece la constitución en su articulo 313, elproyecto cuenta con un sustento

jurídico, el cual se puede percatar de cada uno de los articulos que lo acompaña, cuenta

con una legalidad por las leyes que lo amparan, los articulados con la unidad de materia

concuerda también con el proyecto como tal, el impacto fiscala delque habla no general

ningún impacto fiscal al darse dicha aprobación de este proyecto, mi bancada y yo

pudimos verificar que en la secretaria del recinto esta la certificación expedida por el

secretario de hacienda así como lo manifestó la ponente en su informe, de las

modificaciones que se hicieron en el proyecto por parte de la comisión, mi compañera

de bancada y yo estamos de acuerdo de cada una de esas modificaciones para asi

darle tramite a este proyecto y que el alcalde tenga el manejo suflciente para cumplir
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con el plan de desarrollo establecido, mi bancada y yo estaremos emitiendo nuestro

voto más adelante muchas gracias señor presidente. Continuamos con el siguiente

VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CAMBIO RADICAL toma la palabra el honorable

concejal ER¡S HERNANDEZ saluda a los presentes dando las buenas noches y

manifiesta como es sabido por todos nosotros y como lo dice nuestra constitución

política en su articulo 313 numeral 3 que es competencia de nosotros los concejales de

aprobar y regular dichos proyectos de acuerdos que pasen por este concejo, estudiado

el proyecto y escuchada la ponencia de la concejal con anterioridad aquí en este recinto,

la bancada cambio radical solo espera emitir su voto en plenaria. Continuamos con el

siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DE LA U toma la palabra la honorable

concejal SORAIDA MARQUEZ agradece al presidente saluda a los presentes dando

las buenas noches y manifiesta como ponente de este proyecto ya yo expresé todo en

mi informe sobre este proyecto y no queda más sino la bancada del partido de la U

estará emitiendo su voto en plenaria muchas gracias, El presidente ERIS HERNANDU

toma la palabra y ordena a la secretaria someter a consideración la suerte del proyecto,

La cual manifiesta se pone a consideración Ia suerte del proyecto de acuerdo con

radicado N"007 "Por medio del cual se realizan modificaciones al presupuesto

general de ingresos y gastos de la vigencia fiscal del año 2022y se dictan otras

disposiciones" 1- como lo mando el autor, 2- como lo modifico la comisión.

FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo por la 2 HERNANDEZ JULIO

ERIS RAFEL, vota positivo por la 2 MARQUEZLOPEZ SORAIDA, vota positivo por la

2 MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo por la 2 MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo por la 2 MUENTES DIAZ ALICIA

SOFIA, vota positivo por la 2 NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo por

la 2 REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo por la 2 RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo por la 2 ZUBIRIA PEROZA KEBIN

ANDRES vota positivo por la 2, el proyecto de acuerdo es aprobado con 10 votos

positivos por la 2 como lo modifico la comisión. El presidente ERIS HERNANDEZ

toma la palabra y manifiesta aprobado este proyecto de acuerdo se convierte en

acuerdo y se llevara al despacho para su respectiva sanción. Continuamos con el

siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No

habiendo conespondencia, Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y
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varios, no habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (7)

Cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos

por terminada la sesión del día de hoy a las 6:58Pm y se invita para el viernes a las

7:00Am en este recinto muchas gracias.

ERIS JULIO
PRESIDENTE PRIMER VICEPRESIDENTE

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

M EZ OSORTO

SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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